购房补、契税补、高校毕业生购房补、改善安居条件补证。

征云·云筑(焦作)告诉您:现在买房正当时

最近,征云·云筑(焦作)项目不断传来好消息:其项目重要组成部分征云·天筑别墅质洋房封顶 大吉!

眼看高楼拔地而起!征云·云筑(焦作)项目建设进展迅速。

与此同时,一波金秋购房优惠也在路上:在征云集团推出的各项优惠政策的助力下,该项目又 积极参与解放区推出的五大购房政策,让房子看得见,让实惠摸得着,购房者尽享"双重大礼"。



左图 购房者通过 项目沙盘了解项目。 上图 销售人员向 购房者介绍项目户型。

(本报资料照片)

准现房销售 运河岸边安居乐业

征云:云筑(焦作)项目是由征云 集团倾力打造的第四代升级大宅,有 着得天独厚的优势。

身处焦作数字经济产业园区,以 "智慧社区"为理念,打造的高品质社 区;近靠高铁站,挨着市人民路,交通 方便,出行无忧;位于老城区中轴线, 即可享受城市新区建设福利,又可近 享老城区在教育、购物等方面的生活

最值得一提的是,征云•云筑(焦 作)项目生态环境优势。北依天河公 园,西邻普济河滨河公园,全实景生态 配套。家在公园旁边住,休闲、娱乐、 锻炼三不误。

而近期封顶的征云 · 天筑项目更 是惹眼,纯低密度墅质洋房,

超低容积率,1梯1户,南向超大 奢阔阳台,是您改善生活品质的上上 之选。项目由5栋纯别墅质洋房组 成,其西邻普济河滨河公园,北依天河 公园,居于城市生态氧吧的核心。1.5 的容积率,以及高达35.05%的绿化面 积,在焦作房地产界首屈一指。

目前,该项目在售产品有126平 方米至205平方米墅质洋房、108平 方米至137平方米滨水高层。

拒绝烂尾! 征云集团争当城市优 质生活服务商。为了这个目标,征云 集团的建设者们正在付出最大努力。

据征云:云筑(焦作)项目负责人 介绍,项目团队根据交付时间,倒排施 工进度表,对施进度动态监管,发现问 题,及时纠偏。全体工作人员"白+ 黑"拼着干,就是为了让购房者早日搬 进新居。

购房新政给力 买了就是赚了

金秋购房季,征云集团全程让利, 让您购房无忧。不仅如此,征云集团全 程参与由解放区人民政府主办,解放区 商务局、焦作市房地产协会、团车网承 办的金秋购房优惠活动。

套房让您稳赚不赔的高品质房源。 记者了解到,目前,征云,云筑(焦

作)参与的各项优惠购房政策,的确是 干货满满。

目前,活动仍在继续。

每平方米补贴300元

根据活动安排,凡在9月8日至10 月31日间,购买征云,云筑(焦作)房源 的购房者,每平方米可享补贴300元。

购房即待遇

活动期间,凡在征云·云筑(焦作) 购房的购房者,可凭备案后的商品房买 卖合同、购房款票据,缴纳相应契税后

到辖区户籍管理部门办理落户手续,落 户后可办理相应的子女入学手续。

契税补贴力度大

根据解放区此次活动政策,凡在 2022年1月1日至12月31日期间,在 焦作市城区购买已取得商品房预售许 可证的新建商品住房,网签且足额缴纳 契税后,可享受契税总额50%的补贴; 在焦作市城区购买已取得商品房预售 许可证的新建商业用房,网签且足额缴 纳契税后,可享受契税总额30%的补 贴;2022年1月1日之前购买新建商品 房,尚未缴纳契税的,在2022年12月 31日之前缴纳契税,可享受契税总额 15%的补贴;契税补贴办理时间截至 2023年6月30日。

人才落户购房优惠

根据解放区此次活动安排,对已

在我市建立公积金账户并连续足额缴 存6个月以上的应届高校(本科及其 以上)毕业生,一年内办理城市行政区 域内首套自主住房公积金贷款时,在 首付款不低于总房款30%的情况下, 可享受个人公积金账户余额30倍的 最高贷款额度。

新引进落户的全日制博士研究 生、硕士研究生、"双一流"建设高校本 科毕业生,在焦作首次购买自住商品 住房,分别给予20万元、5万元、2万 元购房补贴:其他符合享受落户生活 补贴条件的普通高校和技工院校预备 技师(技师)班毕业生,在毕业五年内 首次购买已取得商品房预售许可证且 在房管部门备案的自住商品住房,享 受缴纳契税 100%补贴, 毕业满5年之 后首次购买自住商品住房,享受缴纳 契税50%补贴。

征云一线

征云·领秀城(沁阳):

让购房者及时拿证 展现企业诚信担当



本报讯(记者王玮萱)征 云・领秀城(沁阳)一期项目住户 全部领证了! 这是近日记者从征 云·领秀城(沁阳)售楼部获悉的 可喜信息。

购房者担心什么?房子烂 尾,有房无证没保障。而征云集 团成立近15年来, 拒绝烂尾, 尽 最大努力让购房者买完房就能拿 证,为征云集团赢得了较高的社 会美誉度。

征云·领秀城(沁阳)项目,是 征云集团在沁阳打造的一个重点 项目。自开建以来,该项目进展 迅速,其一期工程于2017年开 工,2019年年底全面完成交付。 随后,先期入住居民顺利拿到了 房产证。这为该项目后期热卖创 造了有利的条件。

该项目相关负责人介绍,让 购房者早拿证,是征云集团面向 社会的一项重要承诺。为此,在 办证过程,项目全体员工加班加 点,经常工作至深夜。为了备集 材料,工作人员反复与购房者沟 通,采取"蹲点式"服务的办法,督 促购房者备齐材料。与此同时, 与有关部门积极沟通,深入了解 办证流程,保证高效出证。

征云・领秀城(沁阳)项目是 中式人文大宅,其位于沁阳市太 行大道与南环路交会处附近,居 于"三水润沁"的核心区,生态环 境优良,交通、生活十分便利。其 户型合理,南北通透,符合当地人 居生活习惯。目前,该项目一期 房源已全部售罄,现推出二期新 品,有126.24平方米、125.12平 方米、130.14平方米等房型可供 品鉴,其销售量在沁阳楼市名列 前茅。

工作人员正在对房产 上图 信息进行最后的核对工作。

(本报资料照片)